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From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Monday, April 18, 2022 3:58 PM

To: zaposta@avmu.mk

Subject: [Fwd: bapare Ha nogaToum og jaBeH kapaktep - ABMY]
Attachments: 18042022 Baranje podatoci od javen karakter - AVMU.doc
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————————————— original message --------------
Subject: Baparbe Ha nogaToum o4 jaBeH KapakTep - ABMY /&/ Ajr%;L 4
From: : \
Date: Mon, 18 Apr 2022 13:57:21 +0000
To:
C e

MoyntyBaHw,

Bo npusor Ha 0B0j e-man Bu ucrpakam baparbe Ha NoAaToOLM Of jaBeH KapakTtep. McToTo ke ro gobueTe 1 no nowiTa
BO Ballla apXMBa BO TEKOT Ha YTPELIHWUOT AeH. Be Monam UCTUTe Aa HU MM JOCTaBUTe M N0 e-Maua 1 Mo rnowiTa uan
jaBeTe ce ga vcnpatMme Kypup 3a Aa rv npes3eme nctuTe.

Bu 6narogapam ogHanpes,

Co noywur,

R i) B

PakosoauTen Ha CeKTop 3a TeIEKOMYHUKaLLMK
AreHLMja 32 eIeKTPOHCKU KOMYHMKaLMK

Yn. Kej Oumuntap Bnaxos 6poj 21,

1000 Ckonje, MakefoHuja

Email.

Web. www.aek.mk

Head of Telecommunications department
Agency for electronic communication

Kej Dimitar Vlahov st, no. 21

1000 Skopje, MACEDONIA, Europe

Ph.

Mol

Email.

Web. www.aek.mk



OBaa enekTpoHcKa nopaka W npukadeHuTe AOKYMEHTU CO uctata MOXe Aa coapXaT JoBepnuBu VlH(bOpMaLMM. Buno kakeu npenpakarba, MOAVI(*)VIKaL{VIM,
ynmpeﬁa Ha MHqJOpMaLlVIMTe 3a Apyrv HameHu unu Kopuctewe Ha UctTuTe 3a 6uno kakeu Lenu oA ApYr nuua OCBEH 3a fuuara Ha Kou e agpecupaHa e

3abpaHeTo.
MucriewaTa 1 CTAaBOBUTE LLUTO M COAPXM OBaa nopaka ce Ha Hej3NHWUOT aBTop M UCTUTE He CeKorall Ce CoBnaraar co CTaBOT Ha AreHuujaTa 3a eneKkTpoHCKU

KOMYHMKaLK.

AKo CTe ja npuUMMne OBaa enekTpoHcka nopaka no rpeluka, Be monume Aa ja koHTakTupate Hawata IT cnyxGa npeky helpdesk@aec.mk unm Ha Ten.
02/3289200 v aa ja u3dpuLeTe oA komnjyTepute 6e3 Aa ja uMTarte CoAPXUHATA, KONUpaTe UMn nevateTe.

Mpeaynpeaysame Aeka TpeGa camu Aa CnpoBejieTe NpoBEpKa OA BMPYCW Ha ucTata npej 0TBOPare Ha MHHOpMaLMUTE UMM MPUKAYSHUTE AOKYMEHTU.
AreHumjaTa He npudaka HWUKakBa OArOBOPHOCT 3a GUIO KakKBW 3arybu Wnm WTETH WTO MOXE AA HacTaHaT oj CO(TBEPCKN BUPYCU UMK NpecpeTHysakba /
nornpeyyBama Ha BakBaTa KOpecrnoHaeHUuja.

HanomeHyBame Aeka AreHumjaTa 3a eneKkTPOHCKM KOMYHUKALIWA ro 3aApXyBa NpaBoTo Aa ro HaArneayBa CONCTBEHMOT e-mann coobpakaj 3apaau koHTpona
Ha KBanuTeT.

This message has been scanned for viruses and
dangerous content by MailScanner, and is
believed to be clean.
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Ham.6p. 1405-1880/
Ho Ckomje  04.2022r
AreHuuja 3a ayAHO H ayJHOBH3YeJTHH MeJUYMCKH YCIyT'H
IManara Ilanko bpamnapos,
ya. ,,Makenonuja“ 6p.38,
1000 Cxomnje, Maxemnonuja

BbAPABE
3A IIPUCTAII IO HHOOPMALIMH O/ JABEH KAPAKTEP

On: Kowmwcuja 3a creneme Ha mpernopakata Ha Bnamara mHa PCM 3a jasudHo mokpuBame Ha
odunMjaieH jasuKk Ha paJroAr(y3epUTe KO PEEMHUTYBAaT CIIOPTCKH COAPYKHHA HA TEPUTOPHUjaTa Ha
MakenoHuja, npexy AreHLuja 3a eIEeKTPOHCKH KOMYHHKAIIHH;

Anpeca: Kej [Tumutap Braxor 6poj 21, Ckomje 1000

Ten: 02/3289 227

Emamnu: Boris.Arsov@aec.mk

3acTanHuK / MOJIHOMOLIHUK Ha 6apaTenoT Ha HHpOpMalldjara:
AreHnyja 3a elIeKTPOHCKH KOMYHHUKALIUN

I-p bopuc Apcos,

IIpetcenaren Ha Komrcujata

PaxoBonuTen Ha CexTop 3a TeIeKOMYHHKAUU

Kej Jumurap Biraxos 6poj 21, Cxomje 1000

Ten: 02/3289 227

Emamnn: Boris.Arsov(@aec.mk

Bp3s ocroa Ha wien 4 u wien 12 ox 3akoHOT 3a crnobofeH mpucTtam [0 HHGOPMALMH O jaBeH
xapaktep (Cmyx6en Bechuk Ha PC Makenonuja 6poj 101/2019), ox Mmarenor ja Gapam crnennara
uH(MOpMAaLIMja O] jaBEH KapakTep:

1.JIuuenuw/JIo3Bo  OA  HAJIEKHUTE pPEryTaTOPHM Tesla 3a paguaudy3HO peeMHUTyBamke Ha
teputopujata Ha PCM Ha cnepnute TB kananu:

a) Criopt Kity6 3a xananmu on 1 mo 10, Copr Kiy6 HD, Cropt Kiy6 E Sports, Ciopr Kiy6 Fight,
Jlos u Pubosnos u Criopt Kity6 'ond

6) Apena Criopt 3a kaHanm of 1 o 5, Apena cnopt Ipemuym 1, Apena Cropr [lpemuym 2, Apena
cropt [Ipemuym 3 u Apena Fight

B) Eypocnopr 3a xananu: Eypocnopt u Eypocrnopt 2

Hauun Ha xoj bapartenor caka na ce 3amosHae co CoAp)KMHATa Ha OapaHaTa urbopManmja:
- B) oTokonuja

Hauun Ha nocTtaByBame Ha nHGOpMaLMjaTa:
- @) IO MOoIITa
- T) e-Maui

I[IpaBHa moyka: bapaTesor He € HO/DKEH 1a ro 06pasinoxu 6apameTro, HO € MOTpeOHO Na HaBene JeKa
ce pabotu 3a baparse 3a ciobonen npuctan 10 HHpopMalHja O/ jaBeH KapakTep.

Co mouwr,
n-p bopuc Apcos




[Ipetcemaren Ha Komrcujata 3a jokanu3angja Ha
jA3MKOT Ha CIOPTCKUTE KaHAJIU

AreHiuja 3a eJIeKTPOHCKH KOMYHHKALMU
Paxopoautesn Ha CeKTop 3a TelneKOMyHHUKalM1
V. Kej Tumutap Biaxos 6poj 21,

1000 Ckomje, MakenoHuja

Tel. 02/3289 227

Email. boris.arsov(@aec.mk

Web. www.aek.mk
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